



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参与活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96066
责编：程亮 组版：刘峰

现代快报+

2020.11.26 星期四

B?

争做“稳企业保就业”大考优等生

江苏银行无锡分行前三季度投放贷款89.87亿元，加强对重点市场主体的金融支持

疫情发生以来，江苏银行无锡分行将自身发展与做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务紧密结合，加强对重点市场主体的金融支持，助力稳企业保就业。截至9月末，该行制造业贷款较年初新增32.02亿元，民营企业贷款新增37.57亿元，普惠口径小微企业贷款增20.28亿元，合计新增89.87亿元，均居全行第一。在助力“稳企业、保就业”大考中，拿出了一份亮眼的成绩单。

答好金融支持实体这道政治题。当下，全力服务好地区市场主体，稳定社会就业，既是分行巩固客户基础，实现持续发展的必然选择，也是作为地方国有银行义不容辞的政治责任，该行无锡分行从大局出发，主动融入地方“产业强市”主导战略，支持实体经济发展。

助力地区重大项目建设。加强对民生、新基建和实体企业等重大

项目的支持，今年以来无锡分行通过人民银行、省工信厅下发的省市重点项目名单及分行主动收集的各区重点项目名单，重点绿色项目名单等，按照名单制管理推进项目落地，截至9月末，已对接项目209个，意向金额30亿元，落地20亿元。

助力外向型企业稳定经营。该行根据无锡地区外贸企业行业特点，先后协同商务局、银保监、外汇局等政府机构，与中信保无锡分公司合作开展外贸企业帮扶专项活动，累计对接融资需求企业164家，累计融资投放31亿元，全力支持外贸企业渡过难关。自推进“一带一路”项目建设以来，该行结合当地企业特点，以传统的信贷服务为基础，向集结算、现金管理、理财、投行、贸易融资等于一体的综合金融服务延伸，为客户提供一揽子金融服务解决方案。截至9月末，该行参与推进了伊诺永利中信保融资、江

润铜业进口融资等10个一带一路项目，较上半年增加4个项目。

助力产业链稳定发展。为满足产业链核心企业上游企业在生产订单前期的资金需求，江苏银行无锡分行为宜兴地区电缆企业量身定制订单融资产品，目前该模式已推广到多家当地骨干电缆生产企业，订单融资专项授信规模已突破10亿元。为避免因核心企业延长应付账款账期导致上游供应商资金周转困难，创新代理付款和e融单业务，并结合“供应链云平台”，丰富了产业链金融服务功能，截至三季度末，云平台“e融单”融资超2.4亿元。该行率先利用物联网和区块链技术实现全线上化物联网动产质押融资业务，突破了困扰无锡钢贸行业多年的融资瓶颈，近三年物联网动产质押授信业务已累计投放70亿元，业务量位列全市第一。

夏世杰

中信银行·2020南京江北新区半程马拉松圆满落幕



参赛选手们起跑时就奋力争先 中信银行供图

11月22日8:30，中信银行·2020南京江北新区半程马拉松在南京江北新区青奥体育公园开赛。此次赛事共吸引江苏地区6485名跑友报名，经过层层筛查获准参赛的4500名跑友齐聚江北新区，用双脚丈量南京新主城魅力，共享运动激情与快乐。经过激烈的角逐，李恩基获半程男子组冠军，成绩为1:07:50。半程女子组冠军由王佳莉以1:16:40的成绩摘得。

当天8:30，伴随着青春活力的快闪舞蹈和激昂的国歌合唱，4500名跑者用脚步畅跑江北，以行动乐享新区。经过激烈的角逐，李恩基获得半程男子组冠军，成绩为1:07:50。半程女子组冠军由王佳莉以1:16:40的成绩摘得。值得一提的是，此次中信银行·2020南京江北新区半程马拉松男女组冠军成绩均打破赛会纪录。在首届赛事的基础上，本届赛事在奖项设置上也更加丰富，不仅新增了破赛会纪录奖，还新增了跑团赛中赛奖，给更多非专业跑者一争殊荣的机会。

中信银行·2020南京江北新区半程马拉松赛道全方位升级，实现了跨度更广、范围更大的突破。不仅延续了美丽的滨江赛道，还通过赛道设计集中展现新区“两城一中心”建设成果，更是将新区的科技创新力应用在赛事当中

中，赛事组委会联合中国电信南京分公司，全面启用5G技术，不仅实现了赛前智能领物配号系统的应用，更在比赛当天实现了5G信号全覆盖，为选手带来参赛小程序、AI短视频生成等便捷趣味的科技体验。在赛道起点设置智慧大屏大数据中心，将选手信息、实时赛况等数据同步在大屏之上，让观众同步了解赛事进程，将新区科技成果应用在赛事当中。

江北新区半程马拉松以“赞美城市”为品牌使命，首届赛事即荣获中国田径协会认证的铜牌赛事以及最美赛道特色赛事，从整体规划、服务保障、配套活动以及科技运用等方面再次全面升级，结合新区发展优势，唤醒城市运动基因，充分发挥体育赛事的驱动价值，将南京未来新主城的建设成果展现在大家面前。

中信银行·2020南京江北新区半程马拉松圆满落幕，但我们对体育的热爱及城市发展的渴望永远没有终点，江北新区半程马拉松品牌将随着新主城共同成长。体育见证城市发展，城市孕育品牌赛事，更好的江北新区，在下一个5年等你；更好的江北新区半程马拉松，在2021，与你再次相约起跑！



以信致远 融智无限

光大无锡分行成功举办2020年高端客户投资策略报告会



“2020年高端客户投资策略报告会”现场 光大银行供图

11月22日下午，光大银行无锡分行联合光大证券无锡分公司举办2020年高端客户投资策略报告会，特邀光大证券金融产品总部董事范勇先生、幻方量化董事蔡力宇先生分享后市操作思路和投资理念。现场共有120名财私客户参加报告会。

报告会首先由范勇为客户解读当前热点板块，以及后市挖掘机会和操作思路。现场气氛热烈，客

户们听得聚精会神，提问积极。

紧接着光大无锡分行零售部产品经理重点介绍了分行在集团架构、私行品牌、明星产品、风险防控、服务体系等方面的专业和优势，向在场客户展示了分行的私行权益体系和服务，进一步扩大了分行财富管理品牌影响力。

活动最后由蔡力宇分享量化投资理念，从量化投资策略在国内发展的历史和未来趋势方面，深入

浅出地让客户认识了量化投资机会。

光大无锡分行将紧密围绕“打造一流财富管理银行”的战略目标，整合集团优势资源，聚焦资产配置，丰富客户权益体验，不断提升理财团队专业能力，持续推动财富管理转型。

无锡分行 汪薇



无锡分行

双11，我最划算的一笔消费是保险

双11这一年一度的消费狂欢节，很多人都在买买买。不管是积分券，还是跨店立减优惠，划算是大家最关心的话题。但对于Y女士来说，2020年双11，让她感觉到最划算的一笔消费却是保险。

这还得从4年前说起……

Y女士是80后，一向就有保险意识。2016年12月21日，经业务员介绍，她在国联人寿无锡分公司购买了一款康无忧C款两全保险（分红型），附加康无忧C款提前给付重大疾病保险，保额33万元。用她自己的话来说：保险的意义还是要强调重在保障，不怕一万，就怕万一，每年几千元的消费型车险都买了，

为了自己的身体健康，更要买一份！

今年8月，Y女士在体检中发现甲状腺结节4A，需要进一步穿刺确诊。8月15日、21日，经过上海瑞金医院复查，她被确诊患有甲状腺乳头状微小癌……9月24日，Y女士在上海顺利进行手术治疗，花费一万多元。

出院后，Y女士想起自己曾买过国联人寿的保险，便联系当时的保险代理人申请理赔。在代理人的指导下，Y女士通过手机微信信号拍照上传保单原件、出院小结等材料。接到理赔申请后，公司第一时间委托人员前往上海核实出险情

况，11月11日，Y女士顺利拿到国联人寿33万余元理赔款。

11月16日，Y女士委托无锡的亲戚给国联人寿送上了一面“服务热情周到 理赔及时高效”的锦旗，并且把自己患病理赔的过程写成一篇长文分享在知乎，让更多的人在面对疾病时，能够坚定信心恢复健康，并以自己的亲身经历强调保险的意义。在和公司工作人员交流时，她不禁感慨：这个双11，让我感觉到最划算的一笔消费就是保险啦。



国联人寿 GUOLIAN LIFE

邮储银行无锡市分行：小微易贷抵押业务助力小微企业发展

面对国民经济恢复的艰巨任务，邮储银行无锡市分行积极贯彻党中央、国务院强化“六稳”举措，进一步缓解企业融资难融资贵问题的决策部署，加大对小微企业的支持力度，推出了小微易贷（线上）抵押模式业务，该产品推出以来，各支行以此线上模式为主流，立足走访，逐一拜访，同时借助各渠道进行产品宣传，以最优效率成就最优口碑，目前已放款31笔，金额达5495.5万元，放款金额和笔数领跑全省。

小微易贷（线上）抵押模式业

务是一款全流程线上化操作的企业类贷款产品，可以实现线上申请，线上评估房产，线上审批，线上放款，流程快、手续少、随借随支，充分体现了邮储银行无锡市分行在服务小微和服务三农的定位和决心。

下一阶段该行将继续扎实做好“六稳”“六保”，促进经济良性循环，持续科技助力，创新业务模式，为小微企业提供更高效、优质、便捷的金融服务。



中国邮政储蓄银行 无锡市分行 Wuxi Branch